

感謝主的帶領，我的大女兒（恩悅）和二女兒（恩祈），都是在基督教恩苗幼稚園就讀，恩悅因為疫情的緣故，原本三年的幼稚園學習，斷斷續續加起來，只是上了差不多一年的時間，雖然上學的時間是那麼小，但很奇妙地女兒亦很投入校園生活，很喜歡老師和同學，很喜歡上學。因著恩苗幼稚園是活動教學形式，所以女兒除了上課很享受外，她更建立了良好的領導能力，她入讀小學後，很快曾被老師選為班長及科長。另外，因為恩苗有時間編排的學習，所以恩悅到現在小二，大多數也是自己在學校完成功課才回家呢。

而恩祈因為嬰孩時有疾病，所以感覺她從小就很躲人，非常被動亦不太有自信，很感謝恩苗的老師一直以基督的愛去幫助女兒，和接納她。每次與老師傾談時，她們會讓我知道女兒的狀況，但更多的是向我表揚她在學校做的每一件好事。大約在恩祈 K2 下學期，老師便高興地對我說覺得她在與人相處方面進步了很多，恩祈因著老師一直默默地陪伴和支持，她也打開心窗了，看見她越來越有自信和有獨立的能力，我相信這就是愛的力量，為著恩苗幼稚園的老師因為她們背後的信仰，散發出這樣的美善而感動。真的很感謝天父帶領我兩個寶貝，來到這所用正能量和愛去教育的學校，讓女兒在她們 6 歲前建立了美好正面的價值觀，相信這種價值觀對她們將來人生的每一步，都有著重要的影響。再一次感謝恩苗幼稚園林校長和一眾的老師對孩子們的付出！

